

■被指金融危机中玩忽职守  
 ■议会将他送上了特别法庭

# 冰岛前总理：“我冤”



冰岛前总理哈尔德

据《纽约时报》和英国媒体9月4日报道,涉嫌在金融危机中玩忽职守、造成国家金融体系几近崩溃的冰岛前总理哈尔德将于当地时间9月5日出庭受审。与此同时,冰岛总统格里姆松说,欧洲国家逼迫冰岛政府还债的行为是在“欺负”冰岛。

2008年底,冰岛这个多次入选世界最幸福国家排行榜的国度却遭遇了历史上最惨痛的“梦魇”:全国所有大银行相继破产,哈尔德宣布冰岛濒临国家破产,他本人也于2009年初辞职。

2010年9月,冰岛议会展开激烈辩论,最终以33票赞成、30票反对的微弱多数,同意把哈尔德送交该国专门为部级以上高官设立的特别法庭接受审判。今年6月9日,法庭宣布接受检方指控,对哈尔德从2008年2月至9月的所作所为进行调查。如果罪名成立,这位已逾花甲之年的老人将面临最高两年的监禁。

哈尔德是全球首位因2008年金融危机受审的国家领导人,也成为冰岛自独立以来首位受审的部级以上官员。有法律专家称,哈尔德的最大过失就是“不作为”。据了解,与他一同因金融危机事件受到调查的还有200多名离职的和在任的政府官员。

议会认为,哈尔德等政府要员犯下“严重过失”,未能在2008年

2月至9月间采取措施、推动立法,“以避免国家财产陷于可预见危险之中”;并认为哈尔德没有采取行动,缩小冰岛银行业规模。

哈尔德是美国明尼苏达大学经济学硕士高材生。对于议会的指控,他通过律师辩解道,这是一场针对他和他领导的独立党的阴谋,或者应该被称为政治闹剧,他本人是清白的。“我们把国家从破产的边缘挽救回来。如果当时我们不让那些银行破产,那么现在的情况将更糟糕,我们就会跟希腊一样。冰岛现在仅是金融系统遭到重创,国家的生产力没有下降。”

不少专家也站在前总理一边,他们认为把冰岛全国金融系统崩溃的责任归咎于哈尔德一人是不理性的。

## 被英荷逼着还债 冰岛总统倒苦水

9月4日,冰岛总统格里姆松接受国内媒体采访时倒苦水称,英国和荷兰强迫冰岛政府答应偿还欠

两国的债务,冰岛正在遭受欧洲其他国家的欺负。

“它们(英国和荷兰)的要求是不通情理的。”格里姆松透露,英、荷通过国际货币基金组织(IMF)向冰岛施加压力,IMF前总裁卡恩曾对格里姆松说,如果冰岛不偿还两国债务,IMF在2008年底答应给冰岛的一笔援助款项就不会如期发放。

2008年底,冰岛多家大银行破产,致使其英国和荷兰储户蒙受损失。英荷两国政府不得不分别拿出36亿和17亿美元救助这些储户,并随后要求冰岛政府赔偿损失。

2009年年底,3国政府的代表通过谈判达成赔偿协议。冰岛议会也随即通过了相关议案,同意进行赔偿,但总统格里姆松拒绝签署议案。

冰岛分别在2010年3月和2011年4月举行两次全民公投,议案又遭绝大多数冰岛选民的否决。目前冰岛政府与英荷两国的债务纠纷仍处于僵持不下的阶段。

据《中国日报》



冰岛总统格里姆松

## 邓文迪访谈爆料: 女儿教父是布莱尔

据外媒4日报道,默多克的夫人邓文迪在接受《时尚》杂志的专访中称,英国前首相布莱尔是其女儿格蕾丝的教父。

去年,好莱坞一众澳洲明星参加了默多克女儿在约旦河的洗礼,布莱尔也参加了。有消息称,布莱尔不仅是默多克女儿格蕾丝的教父,还是其长子拉克伦的教父。 综合

## 英前财相称 布朗“背后捅刀”

新华社专电 英国前财政大臣阿利斯泰尔·达林4日曝光与前首相布朗共事的诸多不愉快往事,称布朗对同事“背后捅刀”,有时蛮不讲理。

达林说,2008年金融危机爆发前,布朗深信经济下行状况只会持续6个月。达林向布朗详尽描绘英国可能面临60年来最糟糕经济形势时,布朗大为光火,认为达林危言耸听。

## 法国第一夫人: 拍我宝宝? 不可能

新华社专电 法国总统尼古拉·萨科齐的妻子卡拉·布鲁尼4日说,她永远不会让媒体拍摄她即将出世的孩子。

布鲁尼接受法国电视一台采访时说:“生孩子不是为了展览……我知道媒体感兴趣,但是要拍这个孩子,不可能。”

这名法国第一夫人说,她自己与先前男伴所生、现年10岁的儿子奥雷利安暴露在媒体镜头前。

# 癫痫新技术震撼问世

## 再次特邀国内知名癫痫病专家——北京胡志发院长来宁会诊

时代在进步,社会在发展,科技在革新,医学上一个又一个的难题被攻破,一项又一项融合了高新技术的医学技术被投入至临床应用。在这样积极的背景之下,作为被医学界赋予“难治之症”称号数十载的癫痫疾病,也在临床治疗上取得了重大的突破。

### 给力干细胞再生科技 引领癫痫治疗新动向

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”自投入癫痫临床治疗的两年多时间里,取得了卓越的治疗效果,尤其是该疗法运用了最新的干细胞再生技术,在临床治疗癫痫病的过程中,仅需一次治疗无需终生服药的独特疗效引起了国际癫痫医学界的强烈关注,并且得到了权威神经学科专家、学者的共鸣。

2009年底,在由国际抗癫痫联盟(ILAE)、国际癫痫局等举办的“21世纪新医学交流会”上,该技术以无需手术、安全彻底的特点荣获大奖;2011年该疗法又以国内癫痫学术代表技术的身份参加“2011年度国际癫痫病学术研讨会”,并一举夺得了“全球癫痫治疗推广技术”的头衔,成为目前癫痫治疗领域唯一一项被确立全球推广的临床治疗技术。

### 干细胞再生开启癫痫一次治疗新纪元

癫痫病困扰医学界长达数十年,该病因大脑神经元突发性的异常放电而导致短暂的大脑功能障碍,是一种突发性、暂时性而又反复性的慢性疾病,常表现出突然昏倒,神志丧失,口歪眼斜,双目直视,四肢抽搐,或出现感觉、运动、行为等功能障碍。根据中华医学会最新发表的癫痫病流行病学数据显示,目前我国癫痫病患者已达900多万,每年新发癫痫病患者约40万例,有40.6%未得到治疗,35.4%治疗不正规,同时因为服用抗癫痫药物引发的并发症导致死亡的患者越来越多,引起了我国医疗科研人员和相关部门的高度重视。

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是以南京远大医学癫痫病研究院为主要研究机构,同时联合了国内十余家权威神经医学研究机构、三十几位权威神经学、中医学专家,从分子生物学、细胞病理学、纳米药理学、生物物理学、

分子免疫学、医学心理学等多种学科出发,立体综合地分析癫痫疾病的病因、病理而研制出的一种全新癫痫治疗技术,该疗法是我国首个实现干细胞再生技术临床运用的癫痫病治疗技术,它的出现结束了癫痫患者终生服药的痛苦,完成了一次治疗,快速安全不复发的重大突破。

### 深度解析:癫痫病为何久治不愈?

癫痫病久治不愈,一来是因为传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多只能依靠患者的自述症状或是常规检查来诊断病情,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二来以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药,这些药物不仅不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等器官的正常功能,而且很容易产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三来不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。三大因素的综合作用,形成了癫痫病的治疗瓶颈,阻碍了癫痫患者重获健康。

### 精确诊断:癫痫治疗的根基所在

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪最具创新和高科技含量的癫痫病国际临床推广技术,针对癫痫病的治疗根本,即癫痫病灶的定位,采用了目前世界上最先进的癫痫源灶精确定位系统。该系统是当今世界上唯一一个先进的全数字化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统,它由128导视频录像脑电图、皮电极超声精确定位系统、棘尖波自动识别分析定位系统、系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成,对癫痫病灶做到精确定位,系统化分析,准确诊断,此外它还具有抗干扰能力强,数据DGG采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,一举避开了传统不科学、不

合理的诊断弊端,为癫痫患者的诊断治疗提供了重要依据。

### “干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”里程碑式的完美进化

神经干细胞的定向分化性,使修复和替代死亡的神经细胞成为现实。“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”正是基于这一特性而诞生的,在精确的病灶定位系统辅助之下,通过人体神经,经络系统直达大脑皮层,深层修复受损的神经细胞,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫的发病根源,对癫痫疾病仅需一次治疗,无需终生服药,让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”作为全球性的癫痫推广治疗技术,它的诞生填补了国内外癫痫治疗的空白。该疗法具有以下5大优点:

**优点1** 直接作用于大脑组织,刺激其产生脑皮层缓激肽,抑制脑细胞异常放电,迅速与神经间质受体产生竞争抑制,消除癫痫的发作。

**优点2** 能直接刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,进一步修复

大脑皮层损伤,恢复正常生理功能。

**优点3** 具有优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫这一顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。

**优点4** 极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织抑制脑细胞异常放电,迅速控制癫痫病发作的各种状态,彻底阻断了癫痫发病的根源。

**优点5** 不开刀、不住院、随治随走,仅需一次治疗,无需终生服药。

### 见证奇迹:康复众多癫痫病患

为我们考虑的很多,而且感觉治疗后身体状况比以前都强了很多!”这是一名接受了“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”治疗康复后的癫痫患者所说的一句话。

在投入临床短短的两年时间里,经过“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”治疗康复的癫痫患者超过了三万多例,其中更不乏一些被癫痫病困扰数十年的“老病号”。至诚专业,精细到位”是“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”的治疗精髓,“以人为本”则是其治疗的原则,它所带给患者的不仅仅是短期治疗癫痫的治疗效果,更重视患者的身心感受,带给他们最不一样的康复体验。

### 首个癫痫病专项救助基金正式成立

## 南京远大“情系于民 爱献于民”

您是癫痫病患者吗?您或您的朋友、家人一直在饱受癫痫病的折磨和困扰吗?您是否一直在苦苦寻觅治疗癫痫病最权威的医院?您是否一直为找不到治疗癫痫最为有效的特色疗法而苦恼?

为响应国家卫生部门提出的“解决百姓看病难,看不起病的难题”的政策,由中国中医学会、中国抗癫痫协会华东地区分会联合共同支持的,南京远大医学癫痫病研究院筹建的我国首个癫痫病专项救助基金——“癫痫康复基金”正式成立,首批由社会各界同仁捐赠的以及远大独立承担的援助资金800万元将用于癫痫患者的检查就诊以及治疗康复。广大患者的强烈要求,南京远大医学癫痫病研究院再次特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴待遇的癫痫病治疗领域泰斗——北京胡志发院长、邵金福主任领衔专家团队将于9月8日至9月29日来宁举行大型会诊。为了保证医疗质量,每天限诊20人。凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助,具体如下:

- 1、免专家挂号费、诊疗费 2、免专家会诊费
- 3、三维动态数字化全套检测费优惠50%
- 4、干细胞再生技术援助1200元
- 5、建立个人基金档案,跟踪治疗直到康复

预约热线: 025-87795686

地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)  
 乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下,或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下即到。